





## Istituto Superiore "Enzo Ferrari"

Vico Picardi - 98051 Barcellona P.G. (Me) - **2** (090) 9702516 - (090) 9702515

Codice Fiscale 83000870838 — Codice Ministeriale. MEIS01100PSedi associate: I.P.S.I.A. di Barcellona P.G. — I.P.S.I.A di Pace del Mela - I.P.S.A.A. di Barcellona P.G. - I.P.S.A.A. di Milazzo e-mail: meis01100p@istruzione.it meis01100p@pec.istruzione.it www.istitutoprofessionaleferrari.edu.it

## Anno scolastico 2024/25

## **CIRCOLARE N. 138 DEL 31/01/2025**

Ai Responsabili delle sedi IPSAA Barcellona P.G. e Milazzo Agli Studenti delle classi IV- V delle Sedi IPSAA Barcellona P.G. e Milazzo Ai Signori Docenti Al Personale ATA Al Sito Web

Oggetto: Orientamento in uscita e PCTO- UNIME Dipartimento di scienze agrarie- incontro con gli studenti.

Si porta a conoscenza delle persone in indirizzo che **Martedì 4 febbraio** p.v. una rapprsentanza del Dipartimento di Scienze Veterinarie dell'Univesità di Messina incontrerà gli studenti delle classi IV e V delle sedi in indirizzo con la seguente scansione oraria :

- Dalle ore 9.00 Sede Milazzo
- Dalle ore 11.00 Sede Barcellona -Margi

I docent, in orario di servizio, assicureranno la loro presenza e vigilanza durante l'incontro e al termine le lezioni riprenderanno regolarmente, come da orario settimanale vigente.

Il Dirigente Scolastico (Prof.ssa Cettina Ginebri) Firma autografa sostituita a mezzo stampa ai sensi dell'art. 3 c. 2 del D.Lgs 39/1993